

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 4 октября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 158 (12788)

Цена 2 коп.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СТРОИТЕЛЬСТВА

ЗА ВЫСОКИЕ успехи в труде, достигнутые на основе широкого внедрения передового опыта, прогрессивной организации строительных работ, улучшения использования машин и механизмов, бригадир комплексной бригады трубоукладчиков специализированного строительно-монтажного управления № 6 треста «Особострой» № 2 Александр Ильич Махов награжден знаком «Ударник десятой пятилетки».

— 10 сентября нынешнего года наша бригада выполнила план трех лет пятилетки. Сейчас на трудовом календаре у нас — февраль 1979 года, — рассказывает бригадир А. И. Махов. — Многие обращаются ко мне с вопросом, как мы достигли высоких показателей. Ответить на него сложно, не поведав о создании комплексной бригады и тех причинах, которые побудили нас объединить производственный коллектива.

На строительстве жилых домов в микрорайоне «Красная горка» сложилась напряженная обстановка, мы не успевали готовить «нулевки» для монтажников бригады Бориса Алексеевича Жукова из строительно-монтажного управления № 1 треста «Мособлгражданстрой». Дело осложнялось тем, что проект фундамента был запланирован на торфянке. Машины и экскаваторы вязли в грунте, между водителями и механизаторами шли ожесточенные споры, обвиняли мы друг друга в простотах, каждый валил свою греху на соседа. Тогда-то и задумались: не создать ли одну комплексную механизированную бригаду и взять подряд на все виды земляных работ.

Сомнений было много. Виданное ли дело — объединить в один коллектив рабочих разных трестов? Но интересы дела требовали этого. Хорошо порадовалась наш рабочий совет — ему предстояло найти оптимальный вариант организации труда. Решено: так: работаем в «общий котел», зарплаты в бригаде будут составляться по укрупненному измерителю — за кубометр разработанного и перемещенного грунта. Коэффициент трудового участия каждого определяет совет бригады. Что же произошло? Машины и люди остались те же, а через год после организации бригады мы своевременно обеспечивали монтажников задельными «нулевками». Первое и главное — комплексная бригада сама стала строго следить за состоянием подъездных путей, местом работы бульдозеров и экскаваторов. Вынимали грунт, торф возили на поля, обратными рейсами доставляли щебенку для дорог. Ведь мы не только делали нулевые циклы, но и сооружали инженерные коммуникации, выполняли благоустройство.

Возействие территории строительной площадки,

Бригада, руководимая коммунистом А. И. Маховым, довела сменимую выработку до 9,3 погонного метра — столько каждый укладывал и монтировал труб для различных инженерных коммуникаций — тепло-снабжения, водопровода, канализации и газопровода. Это позволило коллективу уже в сентябре завершить программу трех лет пятилетки.

И еще одно примечательное свойство: трубоукладчики, возглавляемые Александром Ильиным Маховым, поддерживая инициативу известного в Подмосковье строителя М. В. Гиля, первыми в управлении и тресте «Особострой» № 2 решили выполнить трехлетнее задание к первой годовщине принятия Основного Закона СССР. Слово свое они сдержали с честью. Этот успех коллектива обесценил «монинский вариант». Работая по лицевым счетам, бригада А. И. Махова только за семь месяцев этого года получила экономический эффект в сумме 11 тысяч рублей.

Еще больший экономический эффект дала бригада асфальтобетонщиков, возглавляемая заместителем строителем РСФСР Сергеем Николаевичем Бизюковым. Она хорошо породрилась на строительстве животноводческой фермы на четвертом отделении совхоза им. Московсовета, на объектах Константиновской птицефабрики, других хозяйств и промышленных предприятий района. Применяя бригадный подряд, другие прогрессивные методы труда, коллектив добился выдающихся результатов.

Добрая слава в строительно-монтажном управлении № 2 треста «Особострой» № 2 идет о бригаде каменщиков Алексея Михайловича Горюнова. Умело применяя передовые методы труда, он сумел с начала года экономический эффект около 14 тысяч рублей.

Неплохих результатов добиваются другие первичные коллегии строителей. Однако в целом по тресту «Особострой» № 2 и некоторым другим строительным организациям «монинский вариант» используется слабо. В тресте «Особострой» № 2, к примеру, итоги работы подводятся только через полтора месяца, в тресте «Минпромстройматериалов» вообще не введены левые счета эффективности.

Широко внедрять в практику опыт передовых бригад, повысить эффективность строительного производства, улучшить качество работы — важная задача партийных организаций, хозяйственных руководителей и специалистов всех трестов и строительно-монтажных управлений района.

ГОДОВЩИНЕ КОНСТИТУЦИИ СССР — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Виктор Трунов возглавляет комсомольскую организацию колхоза им. Дзержинского. Такое доверие молодых тружеников оказалось Виктору за его добровольское отношение к работе, активное участие в общественной жизни колхоза, умение увлечь за собой комсомольцев на добрые дела.

Решения июльского Пленума ЦК КПСС вдохновили комсомольцев и молодежь колхоза на достижение новых высоких эффективности и качества сельскохозяйственного производства. Дасть больше овощей государству: в необходимом ассортименте, обеспечить бесперебойное снабжение населения зелеными продукциями — одна из задач, в решении которой активно участвуют: комсомольцы колхоза им. Дзержинского, в том числе и секретарь комитета ВЛКСМ В. В. Трунов. Сейчас он трудится прорабом на ответственном участке — строительстве теплиц площадью 1 га. Ввод в строй этого объекта даст возможность значительно увеличить производство ранних овощей.

НА СНИМКЕ: В. В. Трунов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ЗАВЕТНЫЙ РУБЕЖ ВЗЯТ!

В комплексной бригаде нашего карьерно-подготовительного цеха опытного завода ВНИИСТРОМ работают в основном ветераны Великой Отечественной войны и труда — люди много испытавшие в жизни. В тех великих завоеваниях, которые отражены в новой Конституции СССР, есть и частичка их жизни, их самоотверженных усилий.

Прочно удержанная и в первом, и во втором кварталах 1978 года первенство в социалистическом соревновании среди цеховых коллективов, сегодня, в канун годовщины принятия Основного Закона Страны Советов, мы докладываем Родине: «Есть трехлетка».

Коллективом освоен объем работ на 254 тыс. рублей при трехлетнем плане 226 тыс. рублей. Среди тех, кто зделил тон в ударном труде, дробильщики Е. И. Самохина, И. И. Пронина, И. И. Лизунова, тракторист А. Т. Плугин.

Г. УЛЬЯНКИН,

начальник цеха опытного завода ВНИИСТРОМ.

ПОДАРКИ АВТОМОБИЛИСТОВ

С воодушевлением трудится коллектива Люберецкого производственного объединения грузового автомобильного транспорта, стремясь встретить всенародный праздник — День Конституции СССР высокими достижениями.

Водители объединения равняются на прославленных ударников Д. С. Астаповича, который выполнил пятилетку за 2,5 года, и И. И. Рыжкина, завершившего пятилетнее задание за 2 года 7 месяцев.

Досрочно, на месяц раньше, выполнили взятые социалистические обязательства — закончить трехлетние задания к Дню Конституции СССР девять водителей: Н. М. Берендей, Н. Т. Белокопытова, И. В. Кислых, Е. А. Гвоздев, И. В. Сучков, И. А. Жиличев, К. И. Небогатиков, А. К. Катарыгин, Г. С. Ваганюк.

В соревновании за досрочное завершение годового плана к Дню Конституции СССР успеха добились водители И. И. Мельникова, Н. Г. Терехова. А вслед за ними годовой план выполнили еще 27 водителей.

Социалистическое соревнование за «достойную встречу» Дня Конституции СССР широко развернувшееся в Люберецком производственном объединении грузового автомобильного транспорта, помогло коллективу добиться высоких результатов по всем технико-экономическим показателям.

Н. БУЗАРЕВА,

инженер по соревнованию.

УБОРКА УРОЖАЯ-78 — УДАРНЫЙ ФИНИШ

В РАЙОНЕ ОСТАЛОСЬ УБРАТЬ 35 ГЕКТАРОВ СТОЛОВЫХ КОРНЕПЛОДОВ, 34 ГЕКТАРА НАПУСТЫ И 180 ГЕКТАРОВ НОРМОВОЙ СВЕКЛЫ

Вторичная подборка клубней после перепашки убранных площадей значительно повышает отдачу картофельных плантаций. Если до ее начала урожайность картофеля в целом по району составляла 199 центнеров с га, то на сегодня поднялась до 203. К сожалению, вторичная уборка ведется очень медленно, и по состоянию на вчерашний день в целом по району выполнена лишь на 60 процентов всех площадей.

Особенно отстают с перепашкой и вторичной уборкой картофеля Константиновская птицефабрика и колхозы «шестидесятых» над этим хозяйством предприятий. Этой работы выполнено только на 20 гектарах, впереди стоит еще убрать клубни со 105. Урожайность пока составляет 218 центнеров с гектара при социалистическом обязательстве 225.

Не выполнен и годовой план по сдаче картофеля в землю — недопустимо.

На полях совхозов им. Московсовета еще не убрано 7 гектаров моркови, 27 — столовой свеклы и 7 гектаров капусты. Подводят свое подсчетное хозяйство колхозы Ухтомского района, поселок Дзержинского и Косино — они не

справляются с заданиями городского штаба по уборке урожая.

На вчерашний день кормовые корнеплоды убраны на площах 298 гектаров при плане 478. Завершает эту работу вместе с шефами ОПХ «Коренево». Остальным хозяйствам следует подтянуться и управляться с уборкой к 12 октября, как намечал городской штаб.

Все больше дает о себе знать осень. Трудно работать в поле в сырье, холодную погоду, но работа эта очень нужная. Нет сейчас более важной задачи, чем качественная уборка оставшихся картофеля, овощей и кормовых корнеплодов. Все, что выращено трудом работников села и их шефов — наше общее богатство. Уберечь его от непогоды, по-хозяйски им распорядиться — долг тружеников села и города.

Выше темпы работы в поле! Финиш близок: остались считанные гектары и считанные дни.

ЭФФЕКТ НЕОСЛАБНОГО ВНИМАНИЯ

КАЖДОЕ отчетно-выборное собрание — это подведение итогов многосторонней деятельности парт-организации, смотр колективного труда коммунистов. И чем глубже анализ достижений, тем недостатков и объективнее их оценка, тем основательнее предположения дальнейшей плодотворной деятельности парт-организации.

На отчетно-выборном собрании коммунистов Люберецкого электромеханического завода, проходившем в обстановке деловой критики и самокритики, много внимания было уделено «зузинам» местам. Критика недостатков не затушевывает успехов, которых добился коллектив предприятия под руководством партийной организации, а свидетельствует о стремлении коммунистов завода добиваться более весомых результатов.

Действительно, в социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий пятилетки, развитие которого парт-организация завода придает большое значение, налицо определенные достижения. Так, уже к 1 августа текущего года 8 бригад и 13 рабочих выполнили план трех лет пятилетки, 38 рабочих завершили задание трех с половиной лет, 14 рабочих закончили четырехлетние задания. Завод добился снижения себестоимости продукции, обеспечил опережение темпов роста производительности труда против роста заработной платы почти на 4 процента, успешно выполнил задания по другим показателям: реализации продукции, номенклатуре, сверхплановой прибыли.

У тружеников предприятия есть все возможности выполнить план трех лет пятилетки к 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В то же время на собрании подчеркивалось, что достижения коллектива были значительные, если бы партийная организация не упускала порой из поля зрения такие важные вопросы, как полное использование рабочего времени и материальных ресурсов, ритмичность производства, повышение от-

ветственности исполнителей.

В отчетном докладе секретаря партбюро В. Ф. Бокарева говорилось о недостаточной работе над улучшением качества продукции: внешний вид изделий еще не отвечает современным требованиям, а некомплектность поставок вызывает претензии потребителей.

Одно из важных условий плодотворной деятельности коллектива по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС — активная ра-

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

бота всех общественных организаций. И на отчетно-выборном собрании коммунисты подробно анализировали вопрос, как осуществляется партийное руководство деятельностью профсоюзной и комсомольской организаций, совета ВОИР, группы народного контроля, добровольной народной дружиной, организаций ДОСААФ и спортивного общества. Критика в адрес ответственных за эти участки работы прозвучала и в отчетном докладе, и в выступлениях коммунистов спикеры Н. В. Трунова, председателя завода Ю. Н. Никитина, инженера-экономиста В. С. Туркиной.

Отмечалось, что из 40 членов организации ВОИР 14 рапортантизовались — коммунисты. За полугодие экономический эффект от внедрения рацпредложений составил 5,6 тыс. рублей. Такое положение должно обеспечить членов КПСС, работающих в совете ВОИР, поскольку за год, как намечалось в социалистических обязательствах, завод должен получить от внедрения рацпредложений 32 тысячи рублей экономической эффективности.

В выступлениях коммунистов указывалось также на недостаточную работу производственно-массовой комиссии в деле внедрения творческого паспорта специалиста и в организации соревнования по

лицевым счетам эффективности.

Заводской комсомол — внутренняя сила. В комсомольской организации предприятия, возглавляемой В. А. Васильевым, 83 члена ВЛКСМ. За отчетный период организация выросла на 13 человек. Комсомольцы и молодежь завода принимают самое активное участие в деле оказания шефской помощи предприятиям сельского хозяйства, организуют комсомольско-молодежные субботники, всемерно повышают политический и общеобразовательный уровень. Однако в работе комсомольской организации, в партийном руководстве ее деятельности имеются существенные недостатки. Так, на заводе до сих пор не созданы комсомольско-молодежные коллектива, хотя условия для их организации есть. Кроме того, активность комсомольцев на собраниях недостаточно высокая. Это объясняется тем, что коммунисты не оказывают необходимой помощи комитету ВЛКСМ в совершенствовании комсомольской работы.

На заводе действуют головная группа народного контроля, возглавляемая коммунистом В. М. Кошелевым, 3 ходовые группы и 6 постов НК. В них работают 63 человека, в том числе 10 членов КПСС. Если головная группа действует целенаправленно и результативно, то некоторые ходовые группы и посты НК не достигли должного уровня работы. Так, группа НК транспортного участка и пост НК в инструментальном цехе длительное время находились без председателей, и такое положение не волновало секретарей цеховых парторганизаций.

В решении отчетно-выборного партийного собрания, единодушно одобренном коммунистами завода, поставлены задачи, направленные на дальнейший подъем эффективности производства, приведение в действие неиспользованных резервов, мобилизацию тружеников завода на успешное выполнение планов и обязательств нынешнего года и пятилетки в целом.

В. ОСИПЕНКО.

ПО ПЛАНУМ ПЯТИЛЕТКИ
КОГДА РАБОТА С МОЛОДЕЖЮ ВЕДЕТСЯ
ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННО



Азербайджанская ССР. Коллектив Бакинского завода бытовых кондиционеров успешно ведет борьбу за повышение эффективности производства и качества продукции. Четыре тысячи рабочих трудятся на предприятиях. Средний их возраст — 25 лет. Партийная, профсоюзная и комсомольская организации предприятия большое внимание уделяют идеино-политическому воспитанию молодежи.

По инициативе коммунистов цехов сборки, пластмасс и компрессоров на предприятии разработан «кодекс рабочей чести». В этих цехах со дня их основания не было ни одного случая нарушения трудовой дисциплины.

Выросло значение и воспитательная роль социалистического соревнования, движение за коммунистическое отношение к труду. Передовики в торжественной обстановке вручаются Красные знамена, вымпелы, дипломы, поднимаются флаги трудовой славы в цехах, об их успехах извещают заводской радиоузел, многотиражная газета «За технический прогресс», экран социалистического соревнования.

В результате целеустремленной воспитательной работы на предприятии сократилась текучесть кадров, растет производительность труда, в этом году по сравнению с 1976 годом выпуск бытовых кондиционеров увеличился в три раза. Все аппараты искусственного климата маркируются почетным пятиугольником.

НА СНИМКЕ: флаг трудовой славы — у коллектива комсомольско-молодежной бригады цеха электродвигателей.

Фото О. ЛИТИВИНА. (Фотохроника ТАСС).

ПОД ЗНАМЕНЕМ КОНСТИТУЦИИ СССР

ЭТАЖИ НОВОСЕЛИЙ

ЭТОТ день для очередников на получение жилья в производственно-издательском комбинате ВИНИТИ, без сомнения, был счастливым. Состоялось расширенное заседание профсоюзного комитета с одной повесткой дня: утверждение списков работников, которым предоставляется новая жилплощадь. Первое слово было предоставлено директору предприятия М. И. Левштейну. В своем выступлении он отметил, что комбинат постоянно улучшает условия труда и быта рабочих. Вход в эксплуатацию нового дома — большое событие в жизни комбината. Операторы сегодняшнего дня — это не тот, который был, скажем, двадцать лет назад. Да и сам комбинат стал прекрасным предприятием высокой культуры и организацией труда, постоянно выполняющим государственные задания.

М. И. Левштейн также рассказал, собиравшимся о дальнейшей перспективе жилищного строительства на комбинате. Подчеркнул, что забота о жилищных условиях соответствует духу и букве новой Конституции страны Советов.

Затем председатель профкома Н. И. Мазин зачитал списки получивших новые квартиры.

Большую работу проделала жилищная комиссия фабрики комбината ВИНИТИ под председательством Л. Я. Кулагиной — работницы офсетного цеха. Комиссия работала под постоянным контролем партийной организации, администрации, других общественных организаций. Все это явилось гарантией того, что жилье распределено правильно, согласно закону, учитывая реальные нужды в жилье работников комбината и их

семей. От имени жилищной комиссии поздравила новоселов Н. П. Серегина. С ответным словом выступил новосел печатника Е. Епинкин, выполнивший план 3-х лет пятилетки к 1 июля, и М. Т. Хамбикова — заведующая технической редакцией. Они благодарили Коммунистическую партию и Советское государство за постоянную заботу об улучшении жизненных условий трудаящихся.

Среди новоселов — кавалер ордена Трудовой Славы III степени линотипист наборного цеха В. Либабенко, электротипограф З. Архипова, упаковщик Л. Журавлев, фотопечатница В. Дубаева, линотипист В. Панфилов и многие другие, чьим добросовестным трудом славен комбинат ВИНИТИ.

Статья 44 новой Конституции СССР закрепила наше право на жилище. Мы получаем его бесплатно. Но мало кто знает, что строительство этого дома обошлось государству в 1 миллион 300 тысяч рублей. Эта же статья Конституции СССР обязывает граждан бденно относиться к предоставленному им жилищу.

Остается добавить, что дом, построенный в 113-й квартиле Люберца, очень красивый. Двадцатисторажный, шестисекционный, он облицован разноцветной керамической плиткой. Рядом расположена новая школа № 20 на 1000 мест, где смогут учиться дети работников комбината, мебельный и продовольственный магазины, почта, сберегательная касса. Неподалеку комбинат ВИНИТИ строит еще два таких же дома. Значит, не за горами новые новоселы, новые ра-

дости.

А. ГУСЕВ.

ЕГО ВОСПИТАЛ КОМСОМОЛ

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

Иван Ефимович Плеханов высок, широкоплеч, всегда подтянут, чувствуется в нем армейская выправка. О своих ратных делах он рассказывает скрупульно. Знакомы мы с ним давно, живем в Малаховке почти по соседству, встречаемся часто, но только однажды, в День Победы, когда он был в парадном костюме, с рядами орденских плафонов и Золотой Звездой Героя Советского Союза, мы по-настоящему разговорились.

Иван Ефимович с детства стремился в небо. Мечта сбылась. В 1936 году по путевке комсомола он поступил в летную школу и успешно ее окончил. В 1941 году это было уже сложившийся летчик-истребитель, смелый, отважный, опытный.

Первый самолет противника он сбил в 1941 году ясным сентябрьским утром на Ленинградском фронте. Патрулировал в паре со своим ведомым. Под крылом — фронтовой город, вдали — Финский залив. Заметил: со стороны солнца подбирались к Ленинграду вражеские самолеты. Появление красно-зеленых машин Плеханов и его ведомый было для фашистских стервятников полной неожиданностью. Они заметились, пытались уйти от боя. Но пулеметная очередь Плеханова была точна: задымил «мессершmitt», поклонился земле.

Так он открыл счет сбитых вражеских самолетов. Об отважном

пилоте не раз писали фронтовые газеты. Много было геройских эпизодов в ратном труде И. Е. Плеханова. В одной из воздушных схваток десять наших истребителей атаковали до полусотни гитлеровских бомбардировщиков и до полутора десятков сопровождавших их «мессершmittов». На стороне советских летчиков была виноватость. Удалось разбить строй противника, уничтожить несколько машин. Это было тяжелый, изнурительный, неравный бой. Плеханов был ранен в руки и лицо, но продолжал сражаться. В тот памятный день он увеличил счет поверженных вражеских машин до двадцати.

И снова жаркие бои.. Последний его вылет начался как обычно: шла напряженная фронтовая работа. Плеханов с четверкой истребителей вылетел на задание. Еще издали заметили большую группу самолетов противника. Атаковали. Плеханов лично сбил два самолета, но попал в окружение вражеских машин. Он попытался вырваться из огненного кольца, но сверху «свалился» на него еще одна немецкая истребитель. Взрывы. Сразу стало темно, на мгновение потерял сознание, а когда пришел в себя, понял, что самолет падает. Потянулся к ручке управления и не мог ее нащупать. Он еще в горячке бол не знал, что правую его руку перебило осколком. Схватил рукотяк управления левой, с

трудом выровнял самолет. Только бы дотянуть до своей территории! Но самолет снова стал заваливаться на крыло, терять высоту. Открылся колпак. Но сидя подняться и вынырнуть уже не было. Рванул кольцо парашюта, и шелковый купол буквально выдернул его из кабинки. Но тут же летчик ощутил сильный удар о стабилизатор падающего самолета. Потом врачи определили: поврежден позвоночник, сломано бедро..

Но всем смертью назло он выжил. Еще в госпитале ему вручили ордена Красного Знамени и Красной Звезды. А вскоре капитана И. Е. Плеханова было присвоено высокое звание Героя Советского Союза. Всего за годы Великой Отечественной войны отважный летчик сделал 244 боевых вылета, провел 44 воздушных боев, сбил 12 самолетов противника.

У Ивана Ефимовича хватило сил вернуться в строй к любимому делу: он стал инструктором, щедро передавал свой опыт и знания молодым ребятам, будущим летчикам-истребителям. И о многих его воспитанниках говорили: «Плехановский почерк у парня».

Сейчас И. Е. Плеханов работает в Москве, в Первомайском районном полкоме.

Он часто встречается с малаховскими школьниками, навещает однополчан, вместе с которыми когда-то защищал советскую Родину.

Г. УДАЧИН.

БОЕВОЙ ПОМОЩНИК

Активно помогает партийной, комсомольской и профсоюзной организацией ковровского комбината на добывании труженков стоянок на фабрике. Регулярно выходит на службу в коллективе популярность наш боевой орган «Текстильщик», редактор которого коммунист инженер Б. Е. Федосенко. В

материалы газеты находят отражение достижения маяков социалистического соревнования, выдвигаются производственные проблемы, смело вскрываются недостатки. Кроме того, стенные газеты выходят в цехах комбината. Лучшие из признаны стенгазеты отдела главного механика, где редактор коммунист А. А. Блинов, и ковро-

вательного производства, которую редактирует коммунист Ф. П. Николаев.

Сейчас редакторы вместе с многочисленным активом готовят к выпуску праздничные номера газет, посвященные первой годовщине новой Конституции СССР.

Ю. ФАЙДЫШ, мастер, зам. секретаря парторганизации комбината.

ВЫШЕЛ В СВЕТ

Вышел в свет справочник «КПСС». Книга содержит фактический материал об основных этапах истории Коммунистической партии Советского Союза. В ней опубликованы сведения о съездах и конференциях партии. Пленумах ЦК, материалы об основных на-

ПОМОШЬ селу — дело государственное. Именно так и понимает коллектив Малаховского экспериментального завода свои обязанности по оказанию помощи колхозу им. Ленина в напряженные периоды полевой страды. Не случайно в адрес нашего предприятия не было ни одного замечания по поводу неорганизованности, плохого качества работы. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие всегда с готовностью приходили на помощь труженикам полей.

С высокой активностью была проведена и недавняя кампания по уборке картофеля. Ежедневно в

НА ПОЛЯХ РАЙОНА ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА УЛУЧШИЛАСЬ

колхозе трудилось не менее 180 человек с нашего предприятия. Руководители цехов, участков, отделов показывали личный пример добросовестной работы в поле, и это сыграло немаловажную роль в создании общего трудового настроя.

Но наша помощь была бы менее эффективной, если бы колхоз не

позволился об улучшении организации труда на уборке. В этом году она была более четкой и высокой. Применялся так называемый контейнерный способ перевозки клубней, намного сокративший время на погрузке.

Позаботились колхозники и о бывшие шефы. Установили на полях навесы, где можно укрыться

от дождя, принять пищу и передохнуть, обеспечили участников уборки питанием и горячим чаем.

Благодаря всему этому нам удалось добиться высоких темпов труда. В среднем каждый из нас убирал до 650 килограммов клубней в день.

Мы и вперед будем с готовностью приходить на помощь труженикам колхоза им. Ленина, потому что дальнейшее развитие сельского хозяйства — сложная задача, которую надо решать вместе и городу, и селу.

А. УЖОВСКИЙ,

ответственный Малаховского экспериментального завода

за шефскую помощь.

НА ПОСЛЕДНИХ ГЕКТАРАХ

Сегодня наше хозяйство завершило уборку кормовых корнеплодов. Решила важная задача обеспечения большого животноводческого комплекса на зиму сочным кормом.

Тем, что урожай свеклы убран и вывезен с поля до наступления холода, мы во многом обязаны нашим шефам.

В две смены трудились в течение недели в деревне Аксеново сотрудники ВНИИСТРОМа и рабочие опытного завода этого института. Они первыми среди шефов справились с заданием: убрали корнеплоды на площади 20 гектаров, когда это тот участок, за которым коллектив ВНИИСТРОМа ухаживал все лето.

Большую благодарность наш

коллектив выражает и учащимся Томилинского кооперативного училища. Они пять дней тому назад закончили уборку и провели ее на 5 гектарах, как предполагалось, а на большей площади.

В минувшую пятницу в поле трудился в полном составе коллектив института картофельного хозяйства. 280 человек убрали за день 2,5 гектара кормовой свеклы.

В нашем хозяйстве с поля выводятся не только корнеплоды, но и ботва. Обильная зеленая масса в смеси с соломой — отличное сырье для получения консервированного корма. Заложенная в силосные транши она даст возможность создать страховую запас кормов на зиму.

Л. КОЛОТОВ,
директор ОПХ «Коренево».

МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ

За коллективом Лыткаринского завода оптического стекла закреплены 50 гектаров кормовой свеклы, посаженной на полях госзлемзавода «Петровское». На сегодня урожай убран с половины площади.

Следует отметить, что труженики нашего предприятия с чувством большой ответственности относятся к выполнению этой важной работы и стараются трудиться на совесть.

Мы понимаем, что полевые работы не терпят отлагательства, и в эти дни мобилизовали все силы в помощь подщифному хозяйству. Работа организована в две смены. Это дает возможность убрать корнеплоды на всей площади не к 10 октября, а к Дню Советской Конституции.

А. ПАЛАГИН,
секретарь парткома
Лыткаринского завода
оптического стекла.



К СТОЛУ ЛЮБЕРЧАН

Выполнены досрочно трехлетний план сдачи картофеля государству, труженики совхоза им. Моссовета обязались в честь первой годовщины Конституции СССР продать еще 1 тысячу тонн «второго хлеба».

Большое внимание при этом уделяется качеству продукции. Представители Люберецкого продтовара приезжают прямо к сортировальному пункту и здесь в присутствии ответственных специалистов совхоза принимают продукцию.

Подобные пункты приема клубней и овощей созданы на Константиновской птицефабрике и в колхозе им. Ленина. Они способствуют не только повышению качества сдаваемой продукции, но и улучшению использования транспорта.

На СНИМКЕ: очередная партия картофеля готовится к отправке на овощную базу.

Фото В. НИКИТИНА.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

СДЕЛАНО МНОГОЕ, НО НЕ ВСЕ

В июле прошлого года было опубликовано постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию торговли». Прошел год. Городским комитетом народного контроля в течение мая — июня был проведен первый этап массовой проверки того, как выполняется это постановление в нашем районе. Материалы проверок обсуждались на заседаниях ГК НК, в торгующих организациях. Часть выявленных нарушений устранилась тотчас же. По ряду вопросов были приняты соответствующие меры.

Снята с работы за систематическое нарушение правил торговли, игнорирование требований ГК НК заведующая магазином № 102 райпищетора В. Т. Петренко. За недократные грубые нарушения технологии приготовления пищи освобождена от должности заве-

дущая производством филиала столовой № 22 при учебно-производственном предприятии ВОС В. И. Деева. Заведующий магазином № 82 райпищетора А. П. Польщиковой объявлен строгий выговор за торговлю товарами с просроченным сроком реализации. Директору продовольственного торга Г. П. Гомину строго указано недостаточный контроль за работой магазинов, нетребовательность к подчиненным.

Через месяц проводился второй этап проверки. Мы снова побывали там, где раньше обнаружили значительные нарушения, и увидели, что за короткий срок многое сделано. Отремонтирована столовая № 22 УПП, здесь заменено технологическое оборудование. Сделан ремонт и в столовой ДКПР. Улучшено качество приготовления пищи, культура обслуживания. Устранены выявленные провер-

кой недостатки в работе ресторана «Подмосковный», магазина № 17 ОРСа и ряда других предприятий.

План товарооборота за семь месяцев выполнили все системы торговли района. Активно внедряются новые прогрессивные формы обслуживания.

Задания по развитию торговой сети на 1976—1980 годы в основном выполнены. Однако ряд вопросов, затронутых в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию торговли», все еще ждет своего решения.

При общем выполнении плана товарооборота отдельные магазины и столовые с ним не справляются. За семь месяцев не выполнили план по райпищетору 20 магазинов, по Лыткаринскому тортру — 3, промтторгу — 12, райпотребсоюзу — 9, тресту столовых —

7 предприятий общественного питания.

Есть у работников торговли и своих немалые трудности. Им плохо помогают. Так, завод им. Ухтомского в течение нескольких лет никак не отремонтирует магазин № 45 райпищетора. Затягивается ремонт торговых предприятий: реконструкция ресторана «Малаховка» системы райпотребсоюза ведется уже два года, столовая № 19 ремонтируется трестом «Обсобстрой» № 2 три года.

Осложняет работу нехватка людей, недостаток транспорта, торговых и складских помещений. На базах не организована расфасовка товаров — сухих и овощных, что крайне необходимо для магазинов самообслуживания.

На все эти недостатки следует обратить самое серьезное внимание руководителям торговли районов и шефам — промышленным предприятиям.

К. ОЛОВИНА,
заведующая внештатным
торговыми отделами ГК НК,
М. НЕСВЕТОВА,
сотрудник редакции.

ПРЕДЛАГАЮТ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

резания резьбы в отверстиях деталей.

В приспособлении деталь устанавливается на стол, проушина предварительно убирается внутрь стола, поворотом края проушина выдвигается вверх, в отверстие вставляется тяга. Движением шток-пневмопривода вниз деталь прижимается к столу и закрепляется. Прижимая накладной кондуктор тягой, свершивший сверлит отверстие, а убрав кондуктор, проползает обработку отверстий. Меняя тягу, можно обрабатывать детали различной высоты.

Внедрение этого приспособления

При необходимости обработка вынувшихся поверхностей устанавливают смешную оправку.

Приспособление обеспечивает повышенную производительность труда, большую жесткость крепления режущего инструмента, обработку сферических поверхностей радиусом от 20 до 180 мм на механической подаче, что значительно повышает их точность, а также чистоту поверхности.

Приспособление позволяет обрабатывать как выпуклые, так и вогнутые поверхности.

Запросы на техдокументацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. Государственный научно-исследовательский институт научной и технической информации (ГОСИТИ).

из НАШЕЙ ПОЧТЫ

УКРАШАТЬ ЗЕМЛЮ

Лет 20 назад, в 50-х годах, на улице Шевченко был пустырь. А сейчас здесь зеленеют сосны и лиственница. Сквер этот — летице жителя поселка, члена общества охраны природы Н. М. Богомолова. О нем недавно писала «Люберецкая правда».

Как хорошо, когда люди украшают землю, на которой живут. Сравнительно недалеко от этого места находится другой свободный участок: года три назад на улице Чернышевского снесли несколько ветхих строений, людей переселили в новые дома, а не большой сад остался: несколько яблонь, вишень, кусты малины, орешника.

Сейчас сад заброшен. Напротив находится Дом пионеров. Раз в два года ребята поработали здесь — прошли осенью и нынешней весной, а потом разъехались на каникулы и работу не. закончили.

Начался новый учебный год. Хорошо, если бы дети продолжили уход за садом, ведь заброшенный участок примыкает к Дому пионеров. Общество поселка вспомнило о нем и вновь начало заботиться о нем. Началась акция «Сади дерево».

И. СЕРГЕЕВА,
пос. Томилино.

СМЕЛЫЙ ПОСТУПОК

Дорогая редакция! Хотелось бы через газету выразить сердечное спасибо женщине, которая спасла жизнь нашей пятилетней дочери.

Это случилось на перекрестке двух дорог в пос. Красково. Загоревшись с приятельницей, я выпустила из вида свою девочку. Ребенок выбежал на дорогу. А на встречу шла машина. Хорошо, что мимо проходила находчивая и смелая женщина. Она не растерялась и вытянула ее не из-под колес. Это была жительница нашего поселка Галина Александровна Абросимова. Нам никогда не забыть ее доброго поступка!

Супруги ВОЯКИНЫ,
пос. Красково.

ХОТИТЬ ПИСЬМА И НЕ НАПЕЧАТАНЫ АВТОБУСНОЕ ДВИЖЕНИЕ ОТКРЫТО

В «Люберецкую правду» поступали письма читателей, проживающих в районе деревни Хлыстово, в которых выражалось пожелание организовать автобусное движение по маршруту Томилино — Хлыстово. Этот микрорайон расположжен далеко от центра поселка и не связан с ним никаким транспортом.

Одно из этих писем было направлено руководителям автотранспорта района № 1787.

Ни дня не получают ответ из автотранспорта. Начальник Люберецкого отделения службы движения Московского управления пассажирского автотранспорта Ю. Зуев сообщает, что новый маршрут № 7 от Томилино до дер. Хлыстово открыт. Пока здесь курсирует один автобус с интервалом движения 25 минут. Автотранспорт рекомендован решить вопрос об увеличении количества автобусов на этом маршруте.

ЗА ОБМАН ПОКУПАТЕЛЕЙ ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ РАБОТЫ

И. П. Сорокин, проживающий в поселке БУГИ, дом № 9, сообщил в своем письме, что продавал лотка от магазина № 52 Суркова обманывает покупателей, грабит им.

Письмо для проверки фактов и принятия мер было послано директору Люберецкого райпищетора Г. П. Гомину. Недавно он приспал ответ: жалоба обсуждена в коллективе магазина, факты подтверждены. Заведующий магазином Е. Т. Юдиной предложен уволить продавца Суркова как не выдержавшую испытательного срока.

Играет престонентка

В Пицунде продолжается матч на первенство мира по шахматам между гроссмейстерами Ноной Гаприанашвили — пятикратной чемпионкой мира и Майей Чубурданидзе. Обе шахматистки — представительницы грузинской школы. Специалисты отмечают высокий класс подготовки 17-летней Чубурданидзе, которая намерена «отобрать» титул у своей землячки.

НА СНИМКЕ: Майя Чубурданидзе со своей матерью Нелли Павловной и тренером гроссмейстером Гамазом Георгадзе.

Фото М. ДАТИКАШВИЛИ.
(Фотохроник ТАСС).



ВЫРАСТИТЬ розу у дома, **прямо** на улице без всякого огорожения — это равнисльно сотворению чуда. В поселке Томилинский птицефабрики, у дома № 18, это чудо сотворено. Здесь нет высокого забора с колючей проволокой и злых собак.

Удия на пенсию, детский врач Мария Петровна Николаенко сказала себе: «Выше совести — заборов нет! и, вопреки всемя предрасудкам и уговорам родных и близких, что, дескать, розы сажают на улице нельзя, так как все равно их вытрут и вырвут, все же розы посадила. Собрала ребят и увличенно им рассказывала легенды о цветах, о их великой силе для человеческого счастья; делала поездки с ребятами в Ботанический сад, здесь учила видеть в цветах красоту и прививала детям любовь к прекрасному.

Шестой год живет это чудо. В летние теплые дни благоухают розы, радуют всех своими необыкновенными красками. Но и все обстоит благополучно с этим чудом. Несмотря на большой труд детей и пожилой женщины, ему грозит гибель.

Мария Петровна никому не отказывает в букете цветов и часто даже сама, предлагая розы, говорила:

— Вы, ребята, сами не рвите цветы, а лучше попросите, если нужен букет.

Юра Н. приходил за цветами чуть ли не ежедневно. Но однажды не застал Марию Петровну в

О ЛЮДЯХЩЕДРОГО СЕРДЦА ЧУДО НА УЛИЦЕ

саду и самовольно нарезал себе роз. Да как — прямо под корень (для лучшего товарного вида, по полметра черенки), и, конечно, загубил растения.

Розы для Марии Петровны не самоцель, а средство воспитания у детей чувства прекрасного, чувства заботливого хозяина земли.

Мария Петровна прошла скрупульезную жизнь школы. Сама из многодетной малообеспеченной семьи, в пятнадцать лет она уже работала и училась.

Воина застала Марию Петровну молодым врачом «Дома младенца». В незабываемую осень сорок первого года она не покинула сирот, хотя в ее трудовой книжке и стояла избавляющая от хлопот резолюция: «Уволена в связи с эвакуацией». В самые тяжелые месяцы наступления фашистских полчищ на Москву Мария Петровна под непрекращающейся бомбежкой артиллерийским обстрелом своей маленькой дочки на руках шла с салазками на израненное боями поле и выкапывала

мерзкие овощи из окаменелой земли, чтобы накормить около ста маленьких сирот. А первые годы работала в полевом пункте первой помощи, помогая раненым.

В послевоенные годы работала участковым врачом. Принимала больных в поликлинике, а потом

шла еще на вызовы к больным детям на дом, их тоже было немало.

И после такого трудного дня еще находила время для общественной работы в 19-м отделении милиции города Москвы с трудными подростками

Сейчас, когда Мария Петровна выходит из дома, из ней бегут дети, чтобы сказать:

— Здравствуйте, бабушка Маша, а что еще делать? — И доверительно рассказывают ей о своих успехах, радостях и горечьнях. А бабушка Маша дарит им теплый дружеский совет, от которого, как говорят, крылья для добрых дел появляются.

Каждую осень подопечные Марии Петровны, юннаты микрорайона Томилинского птицефабрики, приносят свои цветы на выставку «Наш Люберецкий край» во Дворец культуры.

Но чтобы это благородное дело стало близким каждому жителю поселка, каждому рабочему птицефабрики, чтобы проходила мимо сала где трудятся их дети, они знали — здесь творят красоту. И помогали бы сохранять эту красоту и приумножать ее.

И. МИНАЕВ,
фенолог.

НОВОСТИ СПОРТА

НА СТАРТЕ — МАРАФОНЦЫ

Все более широкую популярность приобретает в нашем городе бег на длинные дистанции, чему активно способствует недавно созданный клуб любителей бега «Марафон». Членами клуба являются энтузиасты бега различных возрастов и профессий. Систематические тренировки позволяют им успешно участвовать в массовых соревнованиях на сверхдлинных дистанциях.

В конце сентября любители бега собрались на старте лесной трассы вблизи поселка Волчиха. Им предстояло проверить свою подготовку на финише летнего сезона. Дистанция представляла собой пятикилометровый круг с девятью подъемами длиной до 200—250 м, что требовало высоких волевых качеств.

Среди бегунов, закончивших дистанцию 30 км, лучшее время показал научный сотрудник Е. Чувильев — 1 час. 51 мин. На двадцатикилометровой дистанции победителем вышел научный сотрудник В. Альфимов со временем 1 час. 41 мин. 40 сек.

Ветераны «штурмовали» десятикилометровую дистанцию. Здесь первым был инженер Ю. Комаров — 43 мин. 30 сек. Успешно закон-

чили эту дистанцию старейший участник пробега 57-летний инженер А. Фролов, показавший время 47 мин. 25 сек.

Среди женщин на 10-километровой трассе лучшими были Н. Гаврилова и Л. Бажанова. Самые юные участники состязания, шестиклассники люберецкой школы № 4 Саша Еременко и Максим Кузевнов, хорошо пробежали дистанцию пять километров.

Все участники пробега успешно преодолели трудные трассы и получили памятные значки. Победители на каждой дистанции награждены грамотами.

Впереди любителей бега ждут новые старты.

Б. КУЗЕВАНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 2 года — для окончивших 8 классов и 1 год — для окончивших 10 классов средней школы.

Учащиеся обеспечиваются стипендиями. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торга на должности продавцов-кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо предъявлять следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки 3×4.

Адрес продтторга: Люберец, ул. Волковская, 63 (у колхозного рынка), отдел кадров, телефоны: 554-91-81, 554-94-11.

6—10

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 2 года (для окончивших 8 классов) и 1 год (для окончивших 10 классов). Учащиеся обеспечиваются стипендиями. Нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промтторга на должности продавцов и контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявлять следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промтторга: Люберец, Октябрьский пр., д. 209, отдел кадров. Телефон 554-91-16.

9—12

ЛУВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

С 9 по 15 октября в СССР проводится «НЕДЕЛЯ ПИСЬМА». «НЕДЕЛЯ ПИСЬМА» является одним из мероприятий по улучшению обслуживания населения почтовой связью.

В Люберецком узле связи с 9 по 15 октября корреспонденция штемпеллюется специальным штемпелем с гравировкой «НЕДЕЛЯ ПИСЬМА». В эти дни вы можете отправлять письма в специальных конвертах, посыпанных «НЕДЕЛЕ ПИСЬМА».

Всем, с кем вы переписываетесь, сообщите шестизначный индекс обслуживающего вас предприятия связи.

Приглашаю ознакомиться с работой почты и высказать свои пожелания и замечания.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

2—2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ХОЗРАСЧЕТНЫЙ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК СПЕЦРСУ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ МОС ВЛПО

заключает договора на выполнение работ по зарядке пенных огнетушителей марки «ОХВП-10» на 1979 год.

При отсутствии договора зарядка огнетушителей производиться не будет.

Обращаться по адресу: Люберец, ул. Волковская, 63 тел. 553-17-10.

3—3

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ: токарей слесарей всех профилей, автоматчиков, стакочников, упаковщиков, шлифовщиков, стропальщиков, прессовщиков, гальваников, мольдильщиков, жестянщиков, электросварщиков.

В СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ: каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, плиточников, сантехников.

В ТОРГОВЛЮ, ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ: продавцов кассиров-контролеров, поваров, приемщиков заказов, портных, подсобных рабочих.

ИТР СЛУЖАЩИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ: технологов, конструкторов, электроников, программистов, электриков, строителей, прорубов, начальников цехов, мастеров, экономистов, нормировщиков, бухгалтеров, диспетчеров, машинистов.

НА ЗАВОД ИМЕНИ УХОТСКОГО

В связи с реконструкцией завода сельскохозяйственного машиностроения им Ухтомского и большого недокомплекта на нем рабочих кадров предприятие срочно требует: формовщики, залывщики, обрудчики, штамповщики, стяженщики, слесари-сборщики, слесари-ремонтники, токари.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращайтесь по адресу: Люберец, Красноармейская ул. 6. Бюро по трудуустройству и информации населения.

2—2

ЧЕТВЕРГА ПРОГРАММА
19.00 Члены спортивных обществ СССР по хоккею. СКА — ЦСКА.

21.00 Документальный телефонный фильм. «Озорные повароты». Фильмы.

ПЯТНИЦА, 6 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Отзовись, гористы!» 25. Концерт.

9.45 «Лучи». Голубиные гонки. 3-я серия. 10.50 Документальный фильм. «Документальные фильмы». 10.55 «Учебник советской школы». 15.25 «Шахматы». Школьники.

15.55 «Музыка Советского государства и права». 16.25 «Песни». 8. Заказов. 17.00 «Москва и москвичи». 17.30 Композиция по стихам советских поэтов.

18.00 «Новости». 18.15 Программа телевидения Германской Демократической Республики, посвященная 25-й годовщине провозглашения ГДР.

ЧЕТВЕРГА ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.

19.30 «Народный творчество».

21.30 «Наши адреса — Советский Союз».

22.55 Чемпионат мира по акробатике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Музыка».

19.30 Романсы М. Глинки.

19.45 «Книги науки».

20.30 «Научно-популярный фильм».

20.45 «Однажды в «враждебных дни»».

21.00 «Литературные чтения».

21.45 К. Поликаров — «Сerenада для ма- мы». Челестинки.

ЧЕТВЕРГА ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.

19.35 «Народное творчество».

20.15 «Спокойной ночи, малыш».

20.30 Чайковский — «Старые симфонии».

21.30 «Довенет». Телефильм. 1-я и 2-я се- сии.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-3.

Люберецкая типография

Октябрьский пр., 150

Зак. 5837 Л-16661 Объем 1 л. л.

Тир. 21050

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 5 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 «Отзовись, гористы!»

9.25 Концерт.

9.45 «Лучи». Голубиные гонки. 3-я серия.

10.50 Документальный фильм.

10.55 Год музея многосерийного телефильма «Лучи». 3-я серия.

21.00 «Время».

21.30 «Документальный экран».

22.55 И. С. Бах — «Бранденбургские концерты». № 6.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 Голос юного зрителя (Куба).

20.15 «Спортивной жизни».

20.30 Концерт мастеров искусств Армении.

21.30 «Отдых в выходные дни».

21.45 Ф. Александров, В. Николаев — «Опять Гаранин».

23.00 Документальный фильм.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Вновь открытый приемный пункт № 4 межрайонного фотохудожественного комбината № 2 принимает заявки на изготовление ЗЕРКАЛ и МЕБЕЛЬНЫХ СТЕКОЛ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.

Срок исполнения чеканов — не более 10 дней.

Адрес: г. Люберец, ул. Смирновская, 5, тел. 553-36-46.

12—15